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ATA DA 19a (DÉCIMA NONA) SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA
Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de junho do ano 2.017 (dois mil e dezessete), nesta 
cidade de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fernandes Lima, no 
Plenário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reuniram-se os senhores Vereado
res: Surama Santana de Sousa Martins - Presidente, Luciana Oliveira Martins - 1o 
(primeiro) Vice-Presidente, Jesse James Lima Miranda - 1o (primeiro) Secretário, Adão 
da Silva Moura - 2o (segundo) Vice-Presidente, Marcelo Marden Pinto Mota - 2o (se
gundo) Secretário, Francineth Lima da Costa, Martinez Geony da Silva Duarte, Odair 
Pereira Holanda e Tharlis Santos Sousa. A Presidente Surama Martins “sob a prote
ção de Deus” abre a presente Sessão e após é executado o Hino Municipal. Expedi
ente: Lida e aprovada a ata da sessão anterior. Lidas as indicações n°. 11 a 16/2017 
de autoria da Vereadora Surama Santana de Sousa Martins. Lidos os Projetos de Lei 
n°. 02/2017 que concede Título de Cidadania Guadalupense ao senhor José Rai
mundo dos Santos e n°. 03/2017 que concede Título de Cidadania Guadalupense ao 
senhor Francinaldo Silva, ambos de autoria do Vereador Martinez Geony da Silva Du
arte. Lida a Emenda Inclusiva, a Emenda Exclusiva e a Emenda Modificativa, todas 
de autoria do Vereador Odair Pereira Holanda, ao Projeto de 006/2017 de autoria da 
Prefeitura Municipal de Guadalupe. A Presidente Surama Martins concede a palavra 
ao Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais e Agricultores e Agricultoras 
Familiares de Guadalupe-PI. O Presidente do referido Sindicato, o senhor Vito Alves 
da Silva usa a palavra por dez minutos. Ordem do Dia: Após a leitura do Projeto de 
Lei n°. 006 de 14 de junho de 2017 de autoria da Prefeitura Municipal de Guadalupe 
que dispõe sobre a Política Pública de regularização fundiária urbana do Município de 
Guadalupe-PI e dá outras providências a Presidente Surama Martins as emendas ao 
presente Projeto de Lei em discussão. Usam a palavra os Vereadores: Odair Holanda, 
Jesse James, Surama Martins e Francineth. A Presidente Surama coloca a Emenda 
Modificativa n°. 01/2017 de autoria do Vereador Jesse James Lima Miranda ao pre
sente Projeto de Lei em votação e a mesma é aprovada, com 06 (seis) votos a favor 
e 03 (três) contra, em primeira e segunda votação. A Presidente Surama coloca a 
Emenda Inclusiva de autoria do Vereador Odair Pereira Holanda ao presente Projeto 
de Lei em votação e a mesma é reprovada, com 03 (três) votos a favor e 06 (seis) 
contra, em primeira e segunda votação. A Presidente Surama coloca a Emenda Mo
dificativa de autoria do Vereador Odair Pereira Holanda ao presente Projeto de Lei em 
votação e a mesma é reprovada, com 03 (três) votos a favor e 06 (seis) contra, em 
primeira e segunda votação. A Presidente Surama coloca a Emenda Exclusiva de au
toria do Vereador Odair Pereira Holanda ao Projeto de Lei n°. 006, de 14 de junho de 
2017 de autoria da Prefeitura Municipal de Guadalupe em votação que é aprovada, 
com 06 (seis) votos a favor e 03 (votos) contra, em primeira e segunda votação. A 
Presidente Surama Martins coloca o presente Projeto de Lei em discussão. Usa a 
palavra a Vereadora Surama Martins. A Presidente Surama Martins coloca o presente 
Projeto de Lei em votação. O Projeto de Lei n°. 006 de 14 de junho de 2017 de autoria 
da Prefeitura Municipal de Guadalupe que dispõe sobre a Política Pública de regula
rização fundiária urbana do Município de Guadalupe-PI e dá outras providências é
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votação. A Presidente Surama Martins faculta a palavra aos Vereadores. Usam a pa
lavra os Vereadores: Adão Moura, Odair Holanda, Martinez Geony, Tharlis Santos, 
Marcelo Mota, Francineth Lima, Jesse James e Luciana Martins. A Presidente Surama 
Martins faz suas considerações finais e sem mais nada a tratar, sob a proteção de 
Deus, encerra a presente sessão. Eu, Jesse James Lima Miranda, 1o (primeiro) Se
cretário, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e 
pelos demais Vereadores aqui presentes.


